[ ]stol @+ @+ @9 e F5HA 2.

| 2
[> ®™EH: 294

24
=— =24

24
o 91
10 % 10

7.2+3=E+3=
D=3 @=24, ® =24

D+@+@®=3+24+24=294




2.

oS Al B [ ] oo ot

266 +7=38=266+7=] |

> E:

> =g 38

B

266 + 7 = 38| A] 26.6 + 7=
ol 47t o w Fgenz

1
R= o7 gy
26.6 +7=3.8




2 108LE 7 970 HZo] thio] groelw guich. & Aol ol
¥ LE golof shx] 15hAL,

B L

>
> H=E: 1.2L

10.8+9=12(L)




4. o&UWRAS AL,

168 =7
» g
> =M. 24

24

- =24




[ ]t O+ @+ 0@+ @9 ghe F8HA L.

at
@@@?E
at

\VARR 4
0
i

. 543

1

5)21.5
20
(15
[15
0
D=43, ®@=20, ®@=15 ®=15
D+QO+B®+@ =43+20+15+15

= 54.3




8.01+9=0.89
@® 8.01+9=0.89 @ 0.89+9=238.01
® 0.89-9=28.01 @0.89 x9=28.01

® 0.89+9=28.01

B

U 2]7F 0 Q1 YAl o] HAAlLS

(F)x (e F) = (UHFolAE &) 9y
w}2hA] 8.01 + 9 = 0.89 & A4l

0.89 x 9 = 8.01 YYrct.

—




37.8+14 0 26.1+9

37.8+14=27,261+9=29
37.8+14<26.1+9




D 4.32+6=0.72
@ 5.95+7=0.85
® 4.96+4 =124
@ 1.71+3=057
® 5.28 + 8 = 0.66




9. 472+ 89 AR LR 2 Z2 oL AY

472 1 472
@ EX g @ % =8
@ m% 8 ® m+ 8

B

1 1
472+ 8 = 472 + 100+ 8 =472 X — X —
72+ 8 7 00+ 8 7X100X8
—472><1
© 100 © 8




10. o5 WAl ol ol 1Ho 2 22

D 042+6 @3.12+2
@ 6.4+8 ® 48+6

@ 054=5

ol 1Hth 3 H YrolR= 71 v
whebA] 3.12 = 2994 t),

S L LELE:




11. A Hlo]Z 288cm S o] 95uto g o] 1 5 459-S 1%
A7l AFESIZ U Bl A7l AR A Hlo] B

o419

> Hg 128cm

g ko] Zo]: 28.8 +9 = 3.2(cm)
o] A3t MEo]Z Zo]: 3.2x 4 = 12.8(cm)




12.

StEA] aL2AlL,

D 96+24-1.2 @ 96+24+1.2

® 9.6-1.2+24 @(9.6—1.2) +24
® (9.6+1.2)+24

S0l 9l Aol BA17H 9.6 kg ol A& U
g o] B @ kg 91

Sa4 24 A 9.6 - 1.2 = 8.4(kg)
a5 199 B 8.4+ 24 = 0.35(kg)

b ghe A8 (9.6 —1.2) + 24 YUtk




R —

oy
LS
B
ol 10
o o
o] . —
olJ m o
N or

Ife] _:_D
o -
F oo d
o 5 =
o & :

e

< - . %
T o = o
o o ©
4 90 )
S A
= M o _
% 4 T ¥
o JJJ o0 e =
ou A = 4 2
w T < NI
o 1 3 T
~n o e =
‘ZI . ul ul w_l o~
T W 0 e
o &
e A D :

13.




Zol7}61.75cm A A H|O|ZE 55

14.

SHA 2.

q_

T To-61,75m- - 77

12.35 cm

ul
KO

: 61.75+ 5 = 12.35( cm)

el

ool

o




15. O AFAE=4L9 39HR2 153.08kmE 711, © AH52H= 3L 9] 9
932 118.62kmE 7ot o, 11 9] 3UF2E o= At
2 kmE © 7HleA FoHA L.

B 252}

o

>

> km
> e 0AEA

>

HE'D 1.27km

@ A&k 1 153.08 + 4 = 38.27(km)
© AFAF : 118.62 + 3 = 39.54(km)
oA, © A5A7F 39.54 — 38.27 = 1.27(km) S © ZUth




16. mAdolv] 7H52 4 F9 FeF 4.55 L2 A4 552 vhAthaL gyt
alAdel] 7452 shRell B LA vhEA] 75k L.

B L

>
> ®gh: 3.25L




17. b= AHelEe] HolE 7oA 2.

(Arcte]E e yol)

= {(OFHR)+ () }x(Fol)+2
={(5.6)+(34)}x3.8+2
=9x38+2

= 17.1(cm?)




18. of® 4272 Uirolol & 21 2Este] 142 UrelEU Fo] 408
olglrUth. HEA Asstele to] BL dntelx) FakAlL.

> E:

oAd 5[ et s
[ ]+14=408

[ ]=408x14

[ ]=5712

HFEA] AT A
57.12 + 7 =8.16




19.

5 Ao 4 @S 2 55 thehUc Ol 2%

Se

Ox6 = 195

Q+4=0

— 8.125

@=195+6=325
©=325+4=28125




20.

thge ojgAdsts A GUL) [ | etoll B8 £5 AR &
AL FAAY7R?
123 + 3 & o]HslH
[ J=30l2& o[ |gurch
ek 2| |yt
@ 110,12,2.1 @ 110,20,21.1 ® 120,12,2.1

@ 120,40,21 @120, 40,41

123 +3 & o]FshH 120 = 3 o] 22 oF 40 YT},
ot 2 41 JYrt




